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Шановний Денисе Анатолійовичу!
Від імені Олімпійської родини дозвольте подякувати за всебічне сприяння 

розвитку національного олімпійського руху, залученню дітей та молоді до занять 
фізичною культурою і спортом, підтримку видатних спортсменів, тренерів та фахівців 
в умовах збройної російської агресії рф проти України.

Національний олімпійський комітет України спільно з Міністерством молоді та 
спорту України, Міністерством освіти і науки України двадцятий рік поспіль 
проводитиме Всеукраїнський Олімпійський урок та Олімпійський тиждень «Україна 
єднає серця» (далі -  Урок). Урок надає можливість сотням тисяч юних українців 
дізнатись більше про олімпійські види спорту, спробувати себе у різноманітних 
рухових активностях, відчути себе справжнім атлетом, поспілкуватись з 
найуспішнішими спортсменами України, отримати психологічні і життєві поради від 
відомих олімпійців.

До участі у вищезазначених заходах запрошуються видатні атлети, ветерани 
спорту, тренери, юні вихованці дитячо-юнацьких та загальноосвітніх шкіл, 
представники спортивної громадськості. Все це має велику суспільну значимість для 
залучення дітей до занять спортом, здорового способу життя, забезпечення розвитку 
олімпійського руху і впровадження олімпійської освіти в Україні, адаптації та 
підтримки покоління, що підростає в умовах війни, вшанування героїв, що захищають 
Україну, виховання почуття патріотизму і гордості за здобутки олімпійців, які 
виборюватимуть медалі на Іграх XXXIII Олімпіади 2024 року в Парижі.

Заходи відбуватимуться як шляхом живого спілкування так і з використанням 
можливостей сучасних технологій в онлайн-режимі, а також проходитимуть в рамках 
щорічного проекту Європейської Комісії - Європейський тиждень спорту #Ве Active.

З метою проведення Всеукраїнського Олімпійського уроку та Олімпійського 
тижня на високому організаційному рівні просимо Вас, шановний Денисе 
Анатолійовичу, дати відповідні доручення центральним органам виконавчої влади, 
Київській міській, обласним військовим (державним) адміністраціям щодо сприяння у 
забезпеченні підготовки та реалізації зазначеного заходу із наданням відповідної 
згоди на їх проведення в регіонах із максимальним дотриманням обмежувальних 
вимог в умовах військового стану.

Віримо, що спільні зусилля дозволять виростити здорову, вільну, незалежну 
успішну українську націю!

Додаток: копії положень про заходи на 17 арк.
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